Fixation

)O/200D/300D



® Reactivator oven for fabrics printed with direct inks (sublimation,
pigment, reactive and acid)

® Temperature control with two thermostats in two areas

¢ Control of the fabric diameter (constant reactivation rate) in the
rewinder via LASER and PLC

* Easy drawing-in with automatic raising and lowering

® Aspirator with double filter
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(1) Datitecnici: (D) Technische Daten:
e Forno riattivatore per tessuti stampati con inchiostri diretti ( subli- ¢ Reaktivierungsofen fur Stoffe mit direktem Farbdruck (Sublima-
matici, pigmento, reattivi ed acidi) tions-, Pigment-, Reaktiv- und Saurefarbstoffe)
e Controllo temperatura con due termostati in due zone * Temperaturregelung durch zwei Thermostate in zwei Bereichen
¢ Controllo del diametro di tessuto( velocita costante di riattivazio- * Kontrolle der Gewebeweite (konstante Reaktivierungsrate) in
ne) nel riavvolgitore tramite LASER e PLC der Aufrolleinrichtung durch LASER und PLC
* Facile incorsatura con salita e discesa automatica ¢ Leichtes Einfadeln durch automatisches Aufsteigen und Abstei-
® Aspiratore con doppio filtro gen
* Aspirator mit Doppelfiltter
UK Technical data: (F) Données techniques:

® Four de réactivation pour tissus imprimeés avec encres directes
(& sublimation, pigment, réactives et acides)

* Controle de température avec deux thermostats dans deux
zones

e Contréle du diametre de tissu (vitesse constante de réactivat-
jon) dans le réenrouleur a l'aide de LASER et PLC

* Remettage facile avec montée et descente automatique

* Aspirateur avec double filtre

CONSUMO MEDIO DIMESIONI / DIMENSIONS / ABMESSUNG / DIMENSIONS
MODELLO TAVOLAUTILE | POTENZA INSTALLATA COﬁl\éEJRI\ﬁF?TEION PESO NETTO
MODEL WORKING WIDTH POWER INSTALLED SRE Y T NET WEIGHT
MOD. ARBEITSBREITE LEICHTUNG TR NETTO GEWICHT A 5 o
MODELE TABLE UTILE PUISSANCE INSTALLEE |y eoiiation POIDS NET
MOYENNE
TFIX 200 190cm /75" 6 Kw /26 A 2,5 Kwh 565 Kg / 1245 Lbs 70 cm /28" 295cm /116" 119 cm /47 "
TFIX 200 D 190cm /75" 11,5 Kw /50 A 5 Kwh 670 Kg/ 1477 Lbs 97 cm/38" 295cm /116" 169 cm / 66
TFIX 300 D 330cm /130" 23 Kw /100 A 9,5 Kwh 1540 Kg / 3394 Lbs 97 cm /38" 468 cm /184 " 169 cm /66 "

| dati e le caratteristiche tecniche
sono puramente indicativi e soggetti
a variazioni senza obbligo di preavviso.

All data and technical features
are purely indicative and subject
to changes without prior notice.
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